

Периодическое печатное издание администрации Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики

Издается с 20 декабря 2022 года

Удовлетворён иск прокуратуры района о взыскании неосновательного обогащения, полученного в результате незаконных действий при получении денежных средств по социальному контракту

Батыревским районным судом рассмотрено исковое заявления прокуратуры Шемуршинского района к 38-летней местной жительнице К. о взыскании 250 тысяч рублей, полученных ею по социальному контракту.

Постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 19 июня 2014 года № 210 предусмотрено оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта постоянно или преимущественно проживающим на территории Чувашской Республики малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и иным категориям граждан, предусмотренным Федеральным законом «О государственной социальной помощи», которые по не зависящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Чувашской Республике.

В мае 2022 года жительница с. Шемурша К. обратилась в отдел социальной защиты населения Шемуршинского района с заявлением о предоставлении государственной социальной помощи на основании социального контракта в виде денежной выплаты на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности.

На основании заявления и представленных документов с ней был заключен социальный контракт на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности по изготовлению мясных полуфабрикатов, в рамках которого на расчетный счет заявительницы в июле 2022 года было перечислено 250 тысяч рублей.

В свою очередь К. обязалась с использованием этих денежных средств организовать и вести деятельность по изготовлению мясных полуфабрикатов, а также предоставлять отчеты об использовании денежных средств в КУ «Центр предоставления мер социальной поддержки» Минтруда Чувашии.

Однако, предусмотренную социальным контрактом деятельность она не начала, денежные средства использовала на личные нужды, от предоставления оправдательных документов в органы соцзащиты уклонялась.

В связи с изложенным в отношении К. в мае 2024 года возбуждено уголовное дело по ст. 159.2 ч. 1 УК РФ (Мошенничество при получении выплат), которое в июле 2024 года прекращено в связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности.

Вместе с тем, факт прекращения уголовного преследования не означает прекращение обязанности возместить причиненный преступлением ущерб.

В связи с чем прокуратурой района в Батыревский районный суд направлено исковое заявление о взыскании причиненного бюджету ущерба в размере 250 тысяч рублей.

Суд согласился с доводами прокуратуры района, полностью удовлетворив исковые требования.

Решение суда в законную силу не вступило.

И.о. прокурора района

младший советник юстиции

П.И. Макеев

Периодическое печатное издание «ВЕСТИ Шемуршинского мунициапльного округа» Учредитель: Администрация Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики

АДРЕС: 429170, Чувашская Республика, с.Шемурша, ул.Советская, д.8 тел. (83546)2-32-48 е-mail: shemur@cap.ru Электронная версия на сайте: http://www.shemur.cap.ru

Распространяется на территории Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики. БЕСПЛАТНО.

Газета выходит по мере необходимости и предназначена для опубликования муниципальных правовых актов